
РЕЗОЛЮЦІЯ 

Круглого столу «ПРАВОВІ ВИКЛИКИ СУЧАСНОСТІ» 

 

20 грудня 2022 року на базі факультету менеджменту, адміністрування та 

права Державного біотехнологічного університету пройшов круглий стіл 

«ПРАВОВІ ВИКЛИКИ СУЧАСНОСТІ».  

Співорганізатором даного заходу виступив факультет історії і права 

Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди. 

Круглий стіл проходив в онлайн-режимі з використанням платформи 

Google Meet. 

До круглого столу долучились провідні науковці, викладачі та здобувачі 

вищої освіти з різних навчальних закладів та науково-дослідних установ. 

Загалом, до оргкомітету круглого столу надійшло 63 тез доповідей від провідних 

науковців, викладачів, фахівців-практиків та здобувачі вищої освіти. З них 40 

доповідей представлені науковцями, фахівцями-практиками та здобувачами 

вищої освіти з інших закладів освіти та організацій. 

В організації і роботі круглого столу взяли участь представники 5 закладів 

освіти та організацій. Серед них: 

Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди; 

Харківський національний університет внутрішніх справ; 

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого; Науково-

дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені акад. В.В. Сташиса 

НАПрН України; 

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого; 

Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка 

Степана Дем’янчука. 

Круглий стіл було спрямовано на обговорення шляхів вирішення складних 

викликів у галузі права в сучасних умовах. Дослідження та обговорення новел 

законодавства, їх наукове та практичне застосування. Обмін досвідом, 

правовими ідеями, з урахуванням національного та міжнародного законодавства.  



За результатами обговорення доповідей круглого столу було прийнято 

наступні рекомендації:  

1. Подальшого продовження проведення круглого столу  та апробації 

результатів робіт на подібних заходах, участь у яких дозволяє підвищити рівень 

наукових досліджень та обмінюватись актуальною науковою інформацією.  

2. Розвивати спільну наукову та освітню діяльність між профільними 

закладами освіти України, науковими установами та закордонними 

університетами.  

3. Поглибити дослідження в галузі права, пошуку шляхів вирішення 

складних юридичних викликів сучасності.  

4. Рекомендувати впровадженню у навчальний процес та в практичне 

використання представлених наукових розробок та інновацій.  

5. Залучати і в подальшому до участі у конференції представників 

підприємств, установ та організацій даних напрямків із метою розширення 

спектру питань, що розглядаються, обміну досвідом та додаткової експертної 

оцінки представлених результатів фахівцями–практиками відповідних 

спеціальностей.  

6. Продовжити роботу з розширення географії учасників наступних 

науково-практичних конференцій.  

 

 

Оргкомітет круглого столу 

 


